

IQ marketing выступает за креативные решения не только в бизнесе, но и в личной жизни.
Поэтому мы дарим вам
«Пати в кровати» - непредсказуемую забаву для двоих.

ПАТИ В КРОВАТИ

Устройте «Пати в кровати», и вы узнаете много нового о наслаждении, радости и своём партнёре.

Бешеный накал ваших страстей гарантируют:

Мужской галстук
Дамский чулок
Нежное пёрышко
240 уникальных карточек 6 видов

240 КАРТОЧЕК РАЗДЕЛЕНЫ НА 6 ВИДОВ ДЛЯ РАЗНЫХ РАУНДОВ ИГРЫ:

**Поцелуй
меня**

- 1. ПОЦЕЛУЙ МЕНЯ** - карточки для поцелуев.
Позволяют освоить все существующие типы поцелуев и открыть все места, к которым стоит приложить губы.

**Спроси
меня**

- 2. СПРОСИ МЕНЯ** - карточки с вопросами.
Уникальная возможность выяснить о вашем партнёре всё, что вы хотели узнать, но стеснялись спросить.

**Подразни
меня**

- 3. ПОДРАЗНИ МЕНЯ** - карточки для ласк.
Вспомните анатомию и уделите внимание тем частям тела, которые обычно бездельничают в постельных играх.

**Раззадорь
меня**

- 4. РАЗЗАДОРЬ МЕНЯ** - карточки для ролевой игры.
Шанс применить высокое театральное искусство во взрослых играх. Перевоплотитесь в школьную учительницу или горячего мачо!

**Удиви
меня**

- 5. УДИВИ МЕНЯ** - карточки для решительных действий в кровати.
Испытайте новые приёмы и вспомните свои коронные, неоднократно проверенные в постельных баталиях.
Внимание! Эти карты бывают двух цветов: розовые для женщин и синие для мужчин.

**Скажи
мне**

- 6. СКАЖИ МНЕ** - карточки с заводными фразами.
Женщины любят ушами. Но и мужчины хотят услышать от своей партнёрши горячие слова! Так что не стесняйтесь называть всё своими именами (по секрету: эти карточки - самые важные для победы в игре).

Кроме карточек, для оглушительного успеха вам необходимы:

Пёрышко

Для щекотливых (в прямом и переносном смысле) ситуаций.

Чулок

Уж точно не для ограблений банка...

Галстук

Не спешите примерять его к своему новому офисному костюму. Попробуйте без костюма.

Карточки подскажут вам, как и когда применить эти предметы в игре!



ПРАВИЛА ИГРЫ

Выберите партнёра (если вы давно уже это сделали, приготовьтесь узнать о нём много нового).

Переместитесь вдвоём в тихое, спокойное место.

Убедитесь, что рядом есть диван, кровать или, на крайний случай, мягкий ковёр. Сядьте друг напротив друга. Расслабьтесь.

Перемешайте каждый из 6 наборов карточек по отдельности.

Каждый раунд игры начинает дама.

Раунд 1

Вытяните по одной карточке «**Поцелуй меня**». Прочтите про себя, после чего по очереди вслух.

Партнёр неукоснительно следует инструкции. Вы получаете удовольствие. Затем меняетесь местами.

Раунд 2

Каждый из партнёров вытягивает по одной карточке «**Спроси меня**». В карточке содержится вопрос и курсивом обозначена модель поведения, которой рекомендуется придерживаться. Вопросы, не обозначенные в карточках и не относящиеся к игре, задавать не рекомендуется.

Раунд 3

Повторите задание из раунда 1.

Раунд 4

Повторите задание из раунда 2.

Раунд 5

Вытяните по очереди по одной карте «**Подразни меня**» и прочтите вслух.

Затем дайте прочесть эту карту партнёру. Пусть он следует написанным указаниям. Каждый из партнёров разыгрывает по одной карточке.

Раунд 6

Возьмите в руки карточки «**Раззадорь меня**». Выберите ситуацию, которая нравится вам обоим, или вытяните одну из карт наугад. Вместе с партнёром прочтите то, что написано на карточке. Чёрным шрифтом напечатан сценарий развития ситуации. Вы должны разыграть предлагаемую сценку. Синим цветом описана мужская роль, красным - женская.

Увидев в тексте фразу «**Удиви меня**», напечатанную синим цветом, мужчина дополнительно вытягивает одну из карт «Удиви меня» и разыгрывает её.

Увидев в тексте фразу «Удиви меня», напечатанную красным цветом, женщина дополнительно вытягивает одну из карт «Удиви меня» и разыгрывает её.

Наслаждайтесь, разыгрывая карточку столько времени, сколько вам хочется. Однако не забывайте, что другая карта в руках вашего партнёра. И он уж точно отыграется за всё!..





Для повышения градуса в этом раунде:

Каждый из партнёров вытягивает по одной карточке «**Скажи мне**».

Не показывайте друг другу доставшиеся вам карты!

Каждая карта содержит звук или фразу, которые нужно произнести во время розыгрыша сценки.

Ваша цель - незаметно ввернуть доставшуюся вам фразу или звук так, чтобы партнёр не догадался, что эта фраза из карточки, а не ваш дерзкий экспромт.

В конце игры попросите партнёра угадать, какая из произнесённых вами реплик была из карточки «Скажи мне». Если партнёр не сможет этого сделать, значит, вы были очень естественны. Вы победили. Браво!

Подсказка: для гарантированной победы набросьтесь на партнёра с такой страстью, чтобы он не смог вспомнить своё имя, не говоря уже о ваших репликах.

Только не увлекайтесь разговорами, а то будете до утра травить байки, и сил на главное уже не хватит...

Экспресс-вариант игры

Вы разыгрываете Первый и Второй раунды. Затем сразу переходите к Пятому.

В Пятом раунде вытяните по одной карточке «Скажи мне». Произнесите фразу из карточки «Скажи мне» незаметно для партнёра.

Если вам это удастся, и партнёр не сможет угадать, какая из ваших реплик была из карточки «Скажи мне», вы победили!

И фантазия подскажет вам, как провести оставшееся время с максимальным удовольствием!

**Желаем вам неземных
ощущений и страстных открытий
в каждом раунде!
Помните, что постель - лучшее
место для экспериментов!**